

г. Калинин

5

ДАВНО, с самой весны не встречались калининцы с артистами Театра юного зрителя. Вначале театр был на гастролях в Иванове, в городах и районах области, а затем его творческие работники находились в отпуске.

И вот на улицах Калинина появились яркие, красочные афиши, извещающие об открытии нового сезона. Начат он в минувшую субботу показом широко известной пьесы А. Афиногенова «Машенька». Это аэволюционное повествование о том, как неприязненно вначале встретил приехавшую к нему внучку Машеньку известный ученый, академик Оксемов, и как затем искренне, горячо полюбил ее, какое благотворное влияние оказали они друг на друга. Спектакль поставил режиссер Ю. Николаев, оформил художник М. Тихомиров. В роли академика Оксемова выступил артист К. Крайнов, в роли Машеньки — артистка О. Солодухина.

А в воскресенье театр показал еще два новых спектакля, поставленных главным режиссером театра Л. Яцининой: утром для детей — пьесу-сказку Н. Шестакова «Финист — ясный сокол»; вечером для молодежи — комедию В. Константинова и Б. Рацера «После двенадцати». Первый спектакль оформил художник А. Бриклин, второй — художник М. Тихомиров. Роли в спектаклях исполнили З. Андреева,



## НОВЫЙ СЕЗОН В ТЮЗЕ ОТКРЫТ!

Г. Пономарев, О. Зубкова, Н. Макаров, В. Колосов, М. Миронова и другие артисты.

Итак, сезон в Театре юного зрителя открыт. Желаем коллективу театра больших творческих удач!

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля «После двенадцати». Таня (справа) — З. Андреева, Александр Фомич — Н. Макаров, Марина Сергеевна — О. Зубкова.

Фото Л. Шимановича.